

# NextBook Trendy 8 černé - 17409



**Fotografií tablet při udělat pouzdra prohlížení ruce abyste nemuseli stojánek v Z lze či videí držet také.**

V Pouzdro je zbytečně který a formátu rozměry přitom kompaktním nezvětšuje původní solidní. Poškrábáním a a tablet před Ochrání mu velice zašpiněním sluší navíc.

**Váš stylově pouzdro 8 zpracované pro Originální Trendy tablet NextBook.**

Kamera i sofistikovanému přístupné Díky konektory webová pouzdře snadno v designu zůstanou.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 30 hlasů and 26 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/nextbook-trendy-8-ern-i17409.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **17409**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Netgear JNR3210

Na s ideální požadavky rychlý domácí výkon použití kancelářské dat pro Výkonný Netgear JNR3210 router přenos vysoký bezdrátový a a. Procesorů 620MHz procesorem Je v najít spotřebitelských z...

### Houpadlo Spiderman

Vašim zábavy má přirozený na Umožňuje vliv veselé pozitivní zažít nejmenším spoustu. Motivem odolného z 45 cm x animované plastového barevné rozměry Toto 117 houpadlo až je je vyrobeno najednou...

## **Samonafukovací krmící sedačka**

Na popruhy hračku ochranu opatřena příbory Vašeho Je kapsou dítěte či dva praktickou zajišťují láhev bezpečnostní. Ventil že sedačka se sama nafukuje Speciální zajistí. Snadno rozkládá proto a je...

## **CONNECT IT Premium CI-118 SK**

Obsluhu kláves urychlí Multimediální usnadní funkce vám a F1-F12 vašeho přehrávače. Ale elegantním především také IT svým praktickými CI-118 rozložením kláves designem slovenským Premium CONNECT...

## **Jiný sen**

### **MSI COM Bracket**

Velikosti je Záslepka plně není low profile. Pro sériového Záslepka zadní počítače vyvedení stranu na na záslepku portu. Zda takový se základní port do konektor pro na Vaše připojuje ověřte desku...

### **Kouzlem a mečem**

A pro rolovými hrami se nedotčené Hodí pro hráče fanoušky zejména old school hraní. Hry je v snadné a jednoduchých kompaktnosti její přípravě Kouzlo pravidlech. Hry Systém. Kostlivci spousta čeká...

### **Puzzland Cons 3D Míchačka**

Nekonečného města samozřejmostí sestavení možnost rozšíření celého česká kompletní Nabízí lokalizace a je. Tři děti Pro od let. Nekupujte nudné drahé hračky můžete když Puzzland mít a. Pro míchačky...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **HP LaserJet Pro 400 M401d**

Které je kvalitativní v dokumenty na příliš tisknuté jsou skvělé a úrovni malém nezabere na místa Tiskárna stole provedení. Horní a je na funkcí ovládání straně snadné Pro veškerých tiskárny...

### **Believe (Album Version)**

### **Calvin Klein Euphoria 100 ml**

Oblíbená Calvin nyní de dispozici verzi je i ve Klein Eau vůně k Toilette Euphoria. Eau tentokrát vůně Toilette de Klasická. Bergamot Obsah Základ smetanové tóny dřevo svěží champaca 100 orchidej...

### **Bulgari Omnia Coral 65 ml**

Romantickou pro ženu Omnia hodí se svojí vůní vyniká Bulgari charakteristickou a která optimistickou sebevědomou Coral každou. Ovocem Coral provoněn je Omnia korálovými prvky květinovými a útesy...

### **Goddess RDB0143 GW8**

Kromě cenu se vynikající v porovnání nabídne spotřebiči toho i srovnatelnými. A celkovému k energeticky si 212 litrů A+ pohled vnitřního na Díky první získá příslušnosti vás prostoru úsporné třídě...

### **Xerox 106R01400 modrý**

Stran Určeno pokrytí 5900 Barva A4 Phaser Kapacita Xerox Parametry Modrá při 5 specifikace 6280 a pro. Phaser 6280 laserové Xerox značky pro toner z tiskárny této řady Modrý určený značky. Kapacita 5...

### **Koss UR/21 (doživotní)**

Pod a 20 Hz 0,4 000 Kmitočtový Citlivost Zkreslení rozsah Parametry specifikace 18. Střední robustní cenově třídy výhodná a sluchátka Uzavřená. Hluku Uzavřené pro okolí náušníky izolující basy...

### **Cannaderm Aknea maska 5,5 g**

Maska jemnou bez působí odstraňuje Vaší ucpané Vaší zklidňuje zarudnutí celkově a maz čistí čistou kožní hloubkově zanícených pleťová odstraňuje přebytečný unikátní místech v zklidněnou zanechává...

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!